

Справка

О проведении «Недели правовых знаний» в МАОУ МО Динской район СОШ №30 имени Н.А. Примака.

Сроки проверки: 16-21 октября 2023 г.

Проверяющий: заместитель директора по воспитательной работе Тудос Т.А.

Основная цель - знакомство обучающихся с неотъемлемыми правами, закреплёнными в Конвенции о правах ребёнка, с Конституцией РФ и другими Федеральными Законами, привлечения внимания детей к проблемам соблюдения прав и обязанностей.

Основная задача - воспитание законопослушного гражданина, обладающего знаниями основных правовых норм и умениями использовать возможности правовой системы государства; повышение уровня правовой культуры школьников; развитие правовой грамотности и правосознания обучающихся; формирование у обучающихся умения защищать свои права при помощи закона. Открытие недели правовой помощи состоялось на общешкольной линейке, проведённой 8 классом по теме «Конституционные права человека». Каждый день недели имел своё название и был насыщен встречами, беседами, играми, викторинами. В первый день (16.10.2023г.) для учащихся с 5 по 9 классы проведена встреча с инспектором по делам несовершеннолетних. Инспектор рассказала об ответственности родителей за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей и ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств. Побеседовала с детьми об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних.

Провела беседы с учащимися начальной школы о необходимости соблюдения правил дорожного движения и мерах предосторожности во время нахождения на дорогах населённых пунктов.

В 1-9 классах проводился урок правовых знаний «Права и обязанности несовершеннолетних».

Во второй день (17.10.2023г) обучающиеся 7-9 классов изготавливали и распространяли буклеты, в которых изложены основные права ребенка. Был проведен Единый классный час в 1-9 классах на тему «Имею право, но обязан!»

В третий день (18.10.23г.) в 1-9 классах проводились уроки этикета.

В четвертый день (19.10.23г.) совместно с детьми была оформлена стендовая информация о проведении Недели правовой помощи детям, книжная выставка «Ваши права, дети!». Детям предлагались мультимедийные материалы по правовой тематике для решения различных ситуаций на правовые темы, конкурсы. Проведение анкетирования среди учащихся 6-9 классов «Что я знаю о своих правах». Оно проводилось с целью конкретизации уровня правовых знаний. Диагностика показала, что уровень сформированности правовой культуры учащихся повысился. Большинство испытуемых смогли дать правильные ответы на вопросы. Но необходимо дальнейшее систематическое проведение подобного рода мероприятий в учебной и внеклассной работе.

В пятый день- 20 октября 2023 года в школе прошло выступление агитбригад

«Я знаю закон». Проведено родительское собрание с целью семейно-правового просвещения родителей (законных представителей) в сфере детско-родительских правоотношений. Проводился конкурс рисунков: «Я рисую свои права». Закрытие недели: тематическая линейка.

По итогам Недели правой помощи детям определены самые активные участники.

Таким образом, проведение мероприятий позволило сформировать у школьников основы политической культуры, гражданской зрелости, продолжить работу по профессиональной ориентации школьников, привить первичные знания в сфере права, повысить уровень правовой культуры, определить практические потребности учащихся в знаниях и навыках, необходимых для полноценного участия в демократическом процессе, развить у учащихся творческие способности и интерес к законодательству.

Зам. директора по ВР

 /Тудос Т.А./